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Празникът на св. Харалампий в село Байлово

В съботния ден на 10 февруари, Негово Преосвещенство Белоградчишкият 
епископ Поликарп, викарий на Софийския митрополит посети енорията на 
село Байлово.

Повод за архиерейското посещение бе отбелязването на един от храмовите 
празници на църквата – Успение на свети Кирил Славянобългарски, който се 
чества на 14 февруари, навършването на шест години от блажената кончина 
на Добре Димитров Добрев (дядо Добри), който почина на 103-годишна 
възраст, и най-вече отбелязването паметта на св. Харалампий и св. 
Валентина.



Софийският викарий отслужи заупокойна света Литургия в храм „Св. св. 
Кирил и Методий“, в чийто двор се намира килията и гроба на добрия човек. 
В богослужението взеха участие: архимандрит Евтимий, духовен надзорник 
на Софийска епархия, иконом Серафим Янев, предстоятел на храма, 
протойерей Георги Младенов от храм „Успение Богородично“, с. Горна 
Малина, йеродякон Вартоломей и йеродякон Поликарп.

Църковните песнопения бяха изпълнени от клиросни певци, ръководени д-р 
Светослав Цеков. Към тях се присъединиха и момичета, който от малки 
изучават източно църковно пение и от години пеят в храмовете на околията.

Богослужбата бе уважена от: областния управител на София Юлиян Леков, 
бившия министър на МВР Младен Маринов, командира на военно 
формирование 28860 полковник Диана Янева, полковник от резерва Веселин 
Василев, инж. Ангел Жиланов, кмет на община Горна Малина, председателя 
на Общинския съвет Николай Стоилов, кметицата на с. Байлово Петранка 
Лазарова, директора на СОУ “Христо Ботев”, с. Горна Малина Нако Наков и 
др. представители на местната и държавна власт.

Десетки православни християни от селото и гости се събраха в храма, сред 
които и Негово Преосвещенство Агатоникийски епископ Борис., който взе 
молитвено участие в богослужението.

В края на литургията владиката освети множество бурканчета с мед, 
подготвени от предстоятеля на храма отец Серафим Янев, който отглежда в 
региона пчели и е организирал производството на мед и пчелни продукти.

След богослужението в храма, бе отслужена и панихида за упокоението на 
дядо Добри, от чиято блажена кончина на 13 февруари се навършват шест 
години. Застанали край гробното място на добрия старец, в близост до 
килията, в която пребъдваше в молитва и съзерцание, духовенство и миряни 
заедно отправиха към Бога още заупокойни молитви за него.

В своята проповед епископ Поликарп говори за основни моменти от 
събитията, които са събрали верният народ в храма.Той подчерта мисията на 
св. Кирил Славянобългарски, страдалчеството на св. Харалампий Чудотворец 
и пожела вярващите винаги да благовестят за Господ Иисус Христос. 
Владиката припомни подвига на бележития българин от Байлово – дядо 
Добри, и насърчи присъстващите да го помнят, да го обичат и да се молят за 
него, като го имат за пример в духовния път към спасението.



Епископ Поликарп благодари на всички, дошли да вземат молитвено участие 
в богослужението и да почетат дядо Добри. Той ги благослови от името на 
Негово Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх Неофит и 
им отправи благопожелания.

Епископ Поликарп раздаде нафора и всички присъстващите получиха по един 
буркан с мед за здраве и благословение. След духовния празник в църквата 
духовенството и официалните лица се отправиха към храм “Успение 
Богородично” в с. Горна Малина, където разгледаха единствения изграден 
към храма църковен център за рехабилитация и социална интеграция „Св. 
Йоан Рилски“, който обгрижва деца с увреждания и специални 
образователни потребности.
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